ligne roset°

PETRA

Designer Claudio Dondoli & Marco Pocci

Beschreibung

Ein leichter, eleganter und robuster Stuhl aus Polyurethan, der vielseitig einsetzbar ist. Für den Innen- und Außenbereich geeignet. Die verstärkte (signierte) Sitzschale und eine flexible ergonomische Rückenlehne bieten maximalen Komfort. Füße aus Aluminium lackiert.

Technische Daten

© Ligne Roset 2020



STUHL WEISS INDOOR / OUTDOOR

ABMESSUNGEN

H 830 mm - B 420 mm - T 515 mm - SH 460 mm -

Weitere Größen

stuhl weiss indoor / outdoor	ABMESSUNGEN H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm
stuhl beige indoor / outdoor	ABMESSUNGEN H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm
stuhl hellgrau indoor / outdoor	ABMESSUNGEN H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm
stuhl olivfarben indoor / outdoor	ABMESSUNGEN H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



stuhl schwarz indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



satz mit 2 stühlen weiss indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



satz mit 2 stühlen beige indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



satz mit 2 stühlen hellgrau indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



satz mit 2 stühlen olivfarben indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm



satz mit 2 stühlen schwarz indoor / outdoor

ABMESSUNGEN

H 830 - mm B 420 - mm T 515 - mm SH 460 - mm